

期待津门虎周末再演“双杀”好戏

新报讯【记者 赵睿】提前进行的中超第24轮比赛，天津津门虎0:2败走工体。本周六进行的第20轮比赛，津门虎主场对阵青岛西海岸，新外援中卫迪奥戈有望完成中超首秀。

本赛季“京津德比”次回合较量，上半场双方互有攻守，两队门将均贡献了精彩扑救，尤其国安队的韩佳奇在国足主帅伊万科维奇的注视下表现神勇。第68分钟国安队法比奥射门被扑出，古加补射破

门。伤停补时阶段，替补登场的后腰张源接队友倒三角传球，劲射破门杀死比赛。

赛后津门虎主教练于根伟坦言：“我们非常希望获胜，但事与愿违。对球队整体表现满意，丢球之前我们是做得更好的一方，丢球后想扳平比分，对球员的拼搏精神还是满意的，但是还有很多地方需要总结。要成为一支成熟球队，需要减少防守端失误。”于根伟将津门虎

值得肯定之处和今后加以改正之处说得很清楚。

新援迪奥戈20日抵达北京，马上与队伍会合，并进入到21日的比赛大名单，但没有获得出场机会。迪奥戈的状态处在赛季期内，能进入替补席说明身体基本达到比赛要求，通过一周的训练，相信他的状态会进一步提高。不过，能否通过他的个人能力带动防守端弥补短板还有待观察。

上周日，青岛西海岸主场与梅州客家战成3:3，仍没有脱离降级区，本周与津门虎一战自然希望能带着积分返程。津门虎经历了联赛3轮不胜，什科里奇在比赛中受伤需要恢复和观察，周六能否出战未知，好在哈达斯本轮解禁复出，中场组织进攻能力会有所加强。本赛季津门虎在主客场均战胜的第一个对手是深圳新鹏城，与西海岸首回合较量3:1获胜，期待本周六津门虎再次奉献赛季“双杀”对手的名场面。

国足18强赛第二个主场有望落户青岛

新报讯【记者 赵睿】18强赛中国队第2个主场有多个城市申请主办，目前青岛领先的形势比较明显。10月15日，中国队将与本组第6档球队印尼队交锋，这是一场必须获胜的较量。

青岛青春体育场是专业球场，座位5.3万个，周边有11块天然草皮训练场，符合举办国际足球赛事要求。作为第5档球队，中国队开局阶段的赛程是非常不利的，前3轮直接面对日本、沙特和澳大利亚队3强，非常不利于抢分。第4轮主场与印尼队的比赛，客队虽然近年来依靠归化球员而进步神速，但中国队如果充分利用主场之利，还是很有希望获得想要的结果。

近期中国队将初步圈定一份50人的大名单，提前为他们办理好前往

客场比赛的签证手续。据了解，可能与外界普遍猜测的不一样，不到万不得已，伊万科维奇不会在18强赛上大规模起用没有国际比赛经验的队员，因为在国内赛场的表现，与到了国际赛场的发挥是两回事。虽说本届18强赛有锻炼年轻队员、为下届世预赛做准备的想法，但力争小组第三名或第四名，参加附加赛的目标也是明确的。“学费”不能交得太多，否则，伊万的帅位也会不稳。

中国队新一期集训的人数应当在28名左右，其中一半以上已有准谱儿，他们是经过36强赛考验的队员。伊万21日出现在工体包厢内，“京津德比”双方队员的表现他尽收眼底，至于有没有新收获，只有伊万自己清楚。



新华社发

连伊万都拿捏不准韦世豪

新报讯【记者 赵睿】提前进行的中超第24轮比赛，首个比赛日进行的武汉三镇主场1:1战平成都蓉城的比赛，裁判员出示了7黄2红，本场比赛引起热议。

蓉蓉比赛的第63分钟，替补登场的韦世豪突破时，被昔日队友邓涵文卡住了身位，韦世豪从背后踢倒了邓涵文，主裁判出示红牌将其罚下。比赛剩余时间内，双方队员频繁发生冲突，三镇的中卫任航两黄也被罚下。

韦世豪赛后在个人社媒上承认错误，他表示“不管是冲动还是因为我个人的原因，我都该先对你们说声对不起”。值得注意的是，韦世豪道歉的对象是球迷，而非邓涵文。而前国脚秦昊也发文力挺韦世豪，称邓涵文活该挨踢。邓涵文在右后

卫位置上的表现比较稳定，但却长期无缘国足，不得不说，里面确实有鲜为人知的“故事”。

如果韦世豪踢人被定性为暴力行为，将面临追加处罚，可能影响到他入选国足新一期集训名单。事实上，中国队主教练伊万科维奇都拿捏不准任性的韦世豪，保险起见，干脆就让他坐在替补席上坐着。

中超第24轮比赛，上海海港主场5:0轻松击败青岛海牛，夺得了13连胜。武磊贡献了一传一射，赛季进球数达到了22个。山东泰山客场2:0击败南通支云，结束了5轮不胜。深圳新鹏城主场2:1战胜长春亚泰，暂时脱离了降级区。河南队主场2:1击败浙江队，更换了副总经理之后，主教练南基一似乎也转运了。

郑钦文带着卫冕的荣耀和信心开启奥运征程

新报讯【记者 苏娅辉】WTA250巴勒莫站昨天落幕，头号种子郑钦文以6:4、4:6、6:2力克2号种子穆霍娃，成功实现卫冕，收获赛季首冠、职业生涯第3冠。带着荣耀和信心出征巴黎奥运会。

巴勒莫是郑钦文的“福地”。一年前，温网一轮游的她，正是在这里夺得个人职业生涯巡回赛首冠。如今，依然是温网抱憾，重新回到这里，她用冠军为自己“疗伤”，更为将在红土赛场进行的巴黎奥运会比赛找状态。连续两年，她都扛住了3盘大战的考验，就此实现生涯首次卫冕。郑

钦文坦言，巴勒莫站比赛对她而言确实非常特殊，能让她特别放松和平静，打出了本赛季其他红土赛事中所没有的耐心。

在巴黎奥运会前的红土赛上夺冠，将大大提升郑钦文的信心。凭借世界第7的排名，郑钦文将以女单6号种子的身份出战奥运会。展望即将开始的首次奥运之旅，郑钦文表示：“对于奥运会我有很多期待，这也是我的儿时梦想之一，能够为国家而战是很荣耀的一件事。到了奥运赛场上我会拼尽一切，即便倒在球场上，我也会付出自己的所有。”

结束热身赛 中国女篮进入“奥运时间”

新报讯【记者 苏娅辉】随着57:79负于比利时女篮、76:93不敌法国女篮，中国女篮今夏热身赛全部结束。带着2胜11负的成绩开启“奥运时间”，不佳的竞技状态难免让人担忧中国女篮的奥运前景。

巴黎奥运周期，中国女篮表现非常出色，从世界杯亚军到亚洲杯冠军，再到亚运会冠军，不禁让外界对她们奥运之旅充满期待。但由于于韩旭、李梦、杨力维、李缘、黄思静等主力轮换球员都出现过伤病，再加上李月汝在WNBA征战，中国女篮在前期备战中始终处于人员不整的状况。直到与比利时队的热身赛，中国女篮才迎来首次“团圆”，但最终仍是大比分告负。近期的热身

赛成绩如此不佳，她们在奥运会上到底能呈现怎样的状态无疑打了问号。目前，李月汝是队中归队最晚却状态最好的，两场热身赛都拿到了两双数据。

中国女篮目前最为现实的目标是，先争取小组出线。根据奥运会晋级规则，12支球队分在3个小组，每个小组前两名以及成绩最好的两支小组第3名球队晋级8强。中国女篮与塞尔维亚队、西班牙队和波多黎各队同组，其中前两队在之前的热身赛中战胜过中国女篮。

根据赛程，中国女篮北京时间7月28日19:30对阵西班牙队，7月31日19:30对阵塞尔维亚队，8月3日17:00对阵波多黎各队。

每日新报 分类广告

天津都市媒体
天津轨道交通运营集团有限公司指定独家地铁报

信息覆盖广 广告费用低 发行渠道优 刊登更便捷

《每日新报》分类广告由

天津悦新峰文化传播有限公司独家代理

13302008816 微信办理

本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用

办公地址：天津市
河西区大沽南路
873号天津日报大厦
每日新报刊登处
(联通营业厅对面)



微信扫码办理

遗失★声明

★薛涛遗失坐落于天津市西青区津洲花园6号楼103的商品房买卖合同，证号WDDF20-6-103，声明作废。

遗失★声明

★天津市南开区可达润滑油销售部(统一社会信用代码 92120104MA81XMB53T)不慎遗失公章编号:1201180053417,法人章(梁志),财务章,发票章,各一枚,声明作废。

★王志斌遗失海滨街道大道口房屋置换协议书原件,置换楼房位于东城原居14-602号和15-104号,声明作废。

★李晓健遗失海滨街道北关街宿舍1排10号房屋置换协议书原件,置换楼房位于开元新居15-1602号,声明作废。

指定承租人刊登公告

本人路文芬,身份证号码120102194010181460,同意死亡后,将坐落于河东区七纬路135-145号(味精楼)145门401-404号房屋指定过户给张艳,身份证号码120102196809121441。

